



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Overath, odmena 2610.0 EUR

Frau 72 Jahre 158 cm 60 kg

Ponúkame opatrovateľské služby pre 72-ročnú ženu s diagnózou rakoviny pľúc a metastázami. Klientka trpí inkontinenciou a má kognitívne obmedzenia, je však úplne orientovaná vo všetkých aspektoch (miesto, čas, osoby). Je plne schopná komunikovať, jej hlas je tichý, ale rozhovory sú možné. Mobilita je obmedzená na pohyb pomocou invalidného vozíka, v domácnosti sa používa aj zdvíhák. Klientka je schopná samostatne prijímať potravu, avšak občas potrebuje pomoc pri krájaní alebo podávaní jedla. Pri toalete, osobnej hygiene a obliekaní je úplne odkázaná na pomoc, pri sprchovaní a úprave vlasov ju podporujeme, ale klientka pomáha, ako vie. Na zabezpečenie potrebnej starostlivosti je potrebná asistencia pri podávaní liekov, sprevádzaní na lekárske vyšetrenia a dialýzu trikrát týždenne. Okrem toho je nutné pomáhať s domácimi prácami, ako je nákup, upratovanie a pranie, pričom domácnosť zahŕňa aj manžela, ktorý nevyžaduje opatrovateľskú starostlivosť. Starostlivosť o klientku sa vykonáva bez nočnej práce. Býva v rodinnom dome v obci Brambach, kde má k dispozícii priestranú izbu na samostatnom poschodí s vlastnou kúpeľňou. Opatrovateľka spolu s klientkou odcestuje do Friedrichshafenu, lebo sa bude prerábať veľká kúpeľňa. Tento pobyt je naplánovaný tak, aby klientka nebola vystavená prachu. Dcéra klientky bude tiež s nimi a bude poskytovať podporu. Pre pobyt bola rezervovaná rekreačná chata a samostatná izba. Opatrovateľka si môže vybrať, či bude spať v samostatnej izbe alebo spolu s klientkou v rekreačnej chate. Pobyt potrvá približne 10 dní.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge, Vodičský preukaz,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Sonntag 09.02.2025	Sonntag 23.03.2025	42 - 42	87.00, EUR	2610, EUR	3654, EUR

Reisekostenzuschuss 200 EUR

zusammen
- Gewerbe 3854 EUR

Overath, DE